株式会社DSTYLEと株式会社ジャッカルの共同開発に関するお知らせ

各位

平成 28 年 1 月 30 日 株式会社 DSTYLE 代表取締役 青木大介

株式会社DSTYLEと株式会社ジャッカルの共同開発に関するお知らせ

株式会社DSTYLEと株式会社ジャッカルはバスフィッシング用ルアーについて共同開発することを決定いたしましたので、お知らせいたします。

株式会社DSTYLEは、平成25年に創業した新進気鋭のブランドです。創業間もない今日ではございますが、独自の視点と卓越した企画力でいくつかの優れた製品を開発してまいりました。すでに多くのアングラーから支持をいただいております。

一方で株式会社ジャッカルは創業 17 年を数えるフィッシングブランドであり、ルアー作りに対する圧倒的なノウハウをもとに、その商品企画から開発、設計、そして生産に至るまで、一貫して自社内で行うという、世界屈指の商品開発・生産体制を誇る企業であります。今日においてジャッカルブランドは、独自に開発されたバスフィッシング用ルアーだけでなく、ソルトウォーター用ルアー、ロッド、その他釣具関連商品において、世界中の多くのアングラーによって支持されております。

このたび、バスフィッシング用ルアーを開発するに当たり、DSTYLEとジャッカルが持つ、それぞれに異なる独創的なリソースを最大限に活用、融合させることにより、大きなシナジー効果が期待できることから、2 社間において共同で開発を進めることで合意に至りました。

尚、これらの合意による開発はすでに昨年からスタートしており、そのプロトタイプの仕上がりからは、バスフィッシングの新たな扉が開かれる大きな息吹がすでに感じられております。 今後予定されております、正式な商品の発表まで今しばらくお待ちください。